



Житель Ногайского района предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Ногайского района, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 22 мая 2014 года в селе Кунбатар Ногайского района в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и его знакомым Аскером Кувандыковым возник конфликт, в ходе которого фигурант дела нанес не менее двух ударов палкой по голове потерпевшему. На следующий день Кувандыков обратился в больницу, где ему была оказана медицинская помощь и он уложен в стационар. 24 мая 2014 года потерпевший самовольно покинул стационар и вернулся домой, где вечером 25 мая 2014 года он скончался. Только 31 мая 2014 года родственники потерпевшего обратились с заявлением о привлечении к уголовной ответственности обвиняемого. Для установления причины смерти и проведения судебно-медицинского исследования, тело Кувандыкова было эксгумировано. В соответствии с заключением эксперта установлена причинно-следственная связь между причиненными побоями и наступлением смерти Кувандыкова. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644691>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
